

客场战胜台州湾新区队

富阳队 九连胜

本周六主场对阵宁波队,新增补球员可登场

记者 陈杰 王小奇 摄影 章岳群 通讯员 许珊珊 孙夏青

浙BA城市争霸赛战火持续燃烧。10月17日晚,富 阳队在客场88比59大比分战胜台州湾新区队,拿到九 连胜,继续霸榜B组榜首。10月25日,富阳队将坐镇主 场迎战B组唯一未交手过的宁波队。宁波队目前3胜6 负,排名小组第8。

根据组委会规定,赛季中期各队有调整队员的机会, 目前富阳队已增补5名球员,宁波队则增补了8名,自10 月21日(小组赛第11轮)起允许启用,意味着富阳队主 场对阵宁波队的比赛中,新增补球员可以登场。

是富阳队主场高奏凯歌,完成十连胜,还是补强后的 宁波队化身"黑马"客场逆袭?这场比赛充满悬念。



比赛现场







富阳球迷呐喊助威



现场文艺表演

客战台州,富阳斩获九连胜

客场与台州湾新区队比赛前,富阳队八战全胜,位列 小组榜首,对手则仅有一胜,屈居榜尾,胜负的悬念似乎并 不大。比赛的进程也印证了这一点,场上局势从一开始便

开场后,富阳队掀起一波"闪电战",赵鹏飞、孙江豪手 感火热,里突外投,火力全开,首节两人合力砍下14分,帮 助富阳队建立起20比7的领先优势。

次节,台州湾新区队加强对内线冲击,连得9分,将比 分拉近。关键时刻,富阳队老将章炬如定海神针,一个漂 亮的三分球止住对方反扑势头,随后又命中两记中投,稳 住局势。

下半场,富阳队启用华铭杰、夏妍戎、叶超杰、张亮、童 剑凯的小个阵容,这个让不少球迷略显惊讶的非常规阵容 却发挥出不错的效果,张亮、华铭杰、夏妍戎等发挥出色, 逐渐让比赛失去悬念。

"大家发挥得都特别好,这又是一场典型的富阳式团 队篮球胜利。"童剑凯赛后表示。本场比赛,富阳队多点开 花,章炬19分,孙江豪、赵鹏飞各16分,童剑凯9个篮板、章 佳飞8个篮板,上场球员均有所发挥。

浙BA解说员大力对富阳队不吝称赞:"富阳队的专业 素养非常高,无论面对哪个对手,都能打出自身团队篮球 的风采。富阳队的纪律性、战术协作非常出色,场上无论 是哪五个人,都像是共用同一个大脑,执行力非常强。"

热爱不止,两地球迷深情告白

当晚观众席上,富阳队球迷沈女士格外激动。"我从小 组赛就开始关注了,只要是富阳队的比赛,无论是主场还 是客场,我都会尽力抢票来看。"谈及富阳队球员,她如数 家珍:"'定海神针'老将章炬、'阿童木'孙江豪是篮下核心 ……每一位球员都是MVP,都非常优秀。"

看着富阳队一路过关斩将,从"杭州王"到如今的九连 胜,沈女士心情"非常兴奋、非常激动"。尽管对球队充满 信心,她依然保持着清醒:"虽然目前富阳队成绩很好,但 我希望他们能稳扎稳打,绝不能放松大意。"

这次,沈女士和朋友开车近4小时赶来台州,除了看 球,还计划体验台州的风土人情,"听说台州给杭州游客准 备了文旅优惠,所以会去天台山等景区走一走"。

另一边,台州湾新区队球迷陈未娅带来了另一种视 角。这已是她第三次现场观赛,吸引她的不仅是比赛的输 赢,更是体育本身的魅力。"体育竞技过程中展现出的拼搏 与坚持,远比胜负更能打动人心。台州湾新区队顽强拼 搏,奋战到最后一秒的精神,可以映射到我们每个人的人 生中。"同时,她也真诚地称赞了富阳队:"他们确实是一支 强队,球员技术、阵容布置和比赛心态,都非常值得我们学

富阳队名单调整,增补球员有望上场

近日,浙江省篮球联赛组委会办公室公布调整后的 2025年浙江省城市篮球联赛城市争霸赛阶段各参赛队大 名单,各队均通过增补球员进一步充实了阵容。新增球员 自10月21日(小组赛第11轮)起允许启用。

本次调整,富阳队新增5名球员,分别是季一凡、汪天 宇、杨晓楠、邵威阵和邵怡辉。此前,富阳队外线有章炬、 许泽伟、童剑凯三个相对稳定的得分点。新增球员中,邵 怡辉、汪天宇、邵威阵都是外线好手,且能持球进攻,冲击 篮筐,有助于球队更好发挥。季一凡身高1.96米,他的加 人,对富阳队内线是极好的补充,有望减轻主力中锋孙江 豪的防守压力。23岁的杨晓楠在今年富阳百村篮球赛上 表现抢眼,擅长组织进攻,个人得分能力较强,或能成为后 卫线上的"尖兵"。

富阳下一场比赛的对手宁波队,一下子增补了8名球

面对可能"焕然一新"的宁波队,童剑凯展现出谨慎的 态度:"我们增补的球员肯定会发挥作用,弥补短板、增强 优势。我们不会因为战绩好而看轻其他任何对手,每一场 比赛都会全力以赴。同时,我们也会认真研究宁波队每一 位球员的打法特点,进行针对性布局。'







比赛精彩瞬间